

МЫ - АЗЕРБАЙДЖАНЦЫ

Проект осуществляется при финансовой поддержке Фонда поддержки СМИ при президенте АР

Создание диаспоры, лоббизм и солидарность азербайджанцев мира

Азербайджанцы всего мира защищают свою национальную принадлежность и проявляют культурно-политическую солидарность, что соответствует интересам независимой Азербайджанской Республики и является одной из ее стратегических целей.

Укрепление традиций независимости и государственности, усиление позиций Азербайджана на международной арене, донесение до мировой общественности правого голоса азербайджанского народа, подвергнутого агрессии со стороны Армении, достижение справедливого решения нагорно-карабахской проблемы в рамках международных правовых норм и принципов обуславливают необходимость объединения вокруг единого центра всех организаций, занимающихся в зарубежных странах диаспорской деятельностью.

Эта рубрика посвящена нашим соотечественникам, проживающим за рубежом. Многие из них успешно интегрировались в общественную, политическую и культурную жизнь стран проживания. Много и тех азербайджанцев, которые прославили свою Родину, внесли весомый вклад в науку, искусство и другие сферы.

**В ПОДДЕРЖКУ
КАНДИДАТУРЫ ВЛАДИМИРА
ПУТИНА**

Проживающие в России азербайджанцы поддержали



выдвижение кандидатуры Путина на очередной президентский срок. Как сообщает АПА, об этом пишется в письме, адресованном президенту России от имени азербайджанских общин.

"От имени азербайджанских общин полностью поддерживаем Ваше решение об участии в очередных президентских выборах. Азербайджанцы, являющиеся неотъемлемой частью российского общества, полностью верят Вам и поддерживают Вас. Именно в период вашего руководства Россия возродила свое величие, политическое и экономическое процветание", - пишется в письме Путину.

Отметим, что письмо, адресованное президенту России от имени азербайджанских об-

щин, подписал академик Фазиль Гурбанов.

**АЗЕРБАЙДЖАН УСИЛИВАЕТ
ПРИСУТСТВИЕ В ЛАТИНСКОЙ
АМЕРИКЕ**

"Азербайджан нацелен на расширение отношений в политических и экономических кругах. Ранее руководством Азербайджана было поручено внешнеполитическому ведомству страны и иным структурам усилить присутствие в странах Латинской Америки", - сообщил глава Центра политических инноваций и технологий Мубариз Ахмедоглу.

По его словам, прежде всего страна рассчитывает на те регионы, где проживает активная армянская диаспора, лоббирующая интересы Армении



и оккупированного Нагорного Карабаха.

"Тем не менее, многие лидеры Латинской Америки поддерживают проазербайджанскую политику", - сказал Ахмедоглу.

"Интерес к Азербайджану у различных государств мира с каждым днем повышается. Правительству Азербайджана необходимо вести более активную политику за рубежом, в том числе в странах Латинской Америки. На сегодняшний день Латинская Америка поддерживает проазербайджанскую политику на мировой арене. Признание главы Республики Колумбии о том, что Азербайджан является самой сильной страной своего региона, - это для нас ценно и важно. Это свидетельствует о том, что мы движемся в правильном направлении, и наши труды не остаются незамеченными за рубежом", - сказал политолог.

"Следует учитывать и тот факт, что в некоторых регионах Латинской Америки проживает достаточно большая армянская диаспора, которая лоббируют свою оккупационную политику. Поэтому нам необходимо максимально географически расширить политические связи, чтобы для всего мира донести объективные

сведения относительно нагорно-карабахского конфликта. Сейчас Азербайджан представлен во многих ведущих странах мира, в крупных международных организациях, и мы пытаемся донести правду до мирового сообщества", - сказал Ахмедоглу.

Он отметил, что официальный Баку заинтересован не только в расширении политических связей, но и в развитии экономических отношений.

"Конечно, наши отношения нельзя назвать тесными. Товарооборот между двумя странами не отвечает их потенциалу. Колумбийские бизнесмены заинтересованы в увеличении взаимных инвестиций. Подобные официальные визиты, как на уровне МИД, дадут основу и стимул для укрепления двусторонних отношений. Во время таких встреч происходят широкий обмен мнениями вокруг перспектив укрепления политического диалога между Азербайджаном и Колумбией. Исследования новых возможностей экономического сотрудничества и развития сотрудничества в рамках международных организаций", - сказал Мубариз Ахмедоглу.

**В КИЕВЕ ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ
ГЕЙДАРА АЛИЕВА**

Церемония поминания в связи с 14-летней годовщиной кончины Гейдара Алиева состоялась перед его памятником в столице Украины в Киеве.

Память Гейдара Алиева почтили представители азербайджанской диаспоры, молодежь, проживающие в регионе Украины соотечественники. Выступившие перед участниками мероприятия предсе-

датель Объединенного Конгресса Азербайджанцев Украины (ОКАУ) Ровшан Тагиев, председатель Молодежного Объединения Азербайджанцев Украины Ильхам Аллахвердиев, председатель парламента ОКАУ Акиф Гюльмамедов и депутат Верховной Рады Украины Наталия Веселова, рассказали о несравнимых заслугах Общенационального лидера в создании диаспоры.

В церемонии поминания также приняли участие депутаты и общественные деятели Украины. Было отмечено, что дальновидная политика Гейдара Алиева, архитектора современного и независимого Азербайджана, привела к тому, что сегодня наша страна стала еще более могущественной.

**В МОЛДОВЕ УСТАНОВЯТ
ПАМЯТНИК ЖЕРТВАМ
ХОДЖАЛИНСКОГО
ГЕНОЦИДА**

"В Молдове установят памятник жертвам Ходжалинского геноцида". Об этом Репорт заявил председатель Конгресса азербайджанцев Молдовы Вугар Новрузов.

Он отметил, что они стараются увековечить память жертв Ходжалы в стране, где осуществляют деятельность: "Для этого мы продолжаем поиски для определения места, чтобы установить памятник. Я верю, что мы сможем это сделать. Это поставленная перед нами цель".

В.Новрузов сообщил, что Конгресс азербайджанцев Молдовы смог реализовать все задуманные до сих пор проекты по пропаганде Азербайджана.

Компания Azercell запустила первый в стране звонок по технологии VoLTE

Лидер телекоммуникационного рынка совместности с главным технологическим партнером компаний Ericsson продолжает расширять возможности беспроводной связи.

Azercell Telecom -лидирующая компания в отрасли мобильных технологий Азербайджана внедрила очередное новшество в телекоммуникационном секторе. Компания Azercell, привнесшая на рынок сотовой связи страны такие инновации, как технология GSM, система предоплаты, услуги мобильного интернета, покрытие сети в метро, телефонный центр в режиме 24/7, услуги фронт-офиса в режиме 7 дней в неделю, услуги M2M, офисы "Azercell Express", предоставляющие 3 услуги в одном пункте, онлайн-услуги по обслуживанию абонентов и обслуживание абонентов посредством социальных сетей, услуга мобильной электронной подписи "ASAN ?mza" и услуга 4G, на этот раз запустила первый звонок по технологии



VoLTE (голосовой звонок в сети LTE). На выставке "Bakutel 2017" компания Azercell совместно с компанией Ericsson, являющейся мировым лидером в области коммуникационных технологий и услуг связи, наглядно продемонстрировала технологию VoLTE, и это стал первый в Азербайджане звонок в коммерческой сети по технологии VoLTE. Компания Ericsson предоставила все технические решения, необходимые для тестирования VoLTE, включая платформу IMS, модернизированную сеть передачи данных и оборудование радиосвязи.

Технология VoLTE позволяет совершать голосовые вызовы по сети 4G (LTE) и предоставляет абонентам возможность пользоваться высококачественными услугами голосовых и видеозвожков (HD). Поскольку по сети LTE осуществляется высококачественная передача

данных, звонки по технологии VoLTE обладают HD качеством и не создают никакого эффекта фонового шума. Кроме того, мобильные устройства, поддерживающие VoLTE, также поддерживают данную технологию и не требуют сторонних приложений (OTT). Время, необходимое для подключения с одного мобильного телефона на другой, также значительно сокращается при совершении звонка посредством технологии VoLTE. Технология VoLTE также позволяет оставаться в сети 4G при выполнении или получении вызовов. Это означает, что абонент может воспользоваться как голосовыми звонками, так и высокоскоростным интернетом для других приложений.

По словам главы офиса компании Ericsson в Азербайджане Арды Четинера: "Тестовый звонок по технологии VoLTE является важным событием в развитии инновационных мобильных технологий в Азербайджане. Мы уверены что возможности, предлагае-

мые технологией VoLTE, в ближайшее время будут применены в области коммерции. Мы испытываем чувство гордости за оказанную нами поддержку Azercell. Эта технология позволит абонентам страны пользоваться услугами самого высокого качества. Так, VoLTE улучшит качество звука и создаст еще более широкие возможности для общения".

Стоит отметить, что компания Azercell выступила на выставке "Bakutel 2017" с самыми инновационными проектами в области сотовой связи и телекоммуникаций, которые полезны как для бизнеса, так и для досуга.

Для получения дополнительной информации обращайтесь по адресу news@mcsc.az

Лидер в отрасли мобильной связи Азербайджана и крупнейший инвестор вне нефтяного сектора ООО Azercell Telecom была основана в 1996 году. Сеть компании, которая составляет 48% мобильного рынка страны, охва-

тывает 80 территории страны, 99,8% населения. Сегодня 4,5 млн. человек выбирает службу Azercell. Azercell внедрила в Азербайджане ряд инновационных технологий и концепций: GSM технологии, система предоплаченных мобильных услуг, 24/7 Телефонный центр, абонентская служба онлайн, GPRS/EDGE (мобильный интернет), M2M, MobilBank, концепцию офисов AzercellExpress, предоставляющих 3 службы с одной точки, мобильную электронную услугу "АСАН Имза" и др. В 2012 году компания Azercell представила сеть четвертого поколения LTE. Согласно результатам компании GlobalWirelessSolutions, проводящей исследования в сфере качества мобильной связи, а также международных систем "OpenSignal" и "Testmy.net", измеряющих сетевое качество радиосигналов, сеть компании Azercell среди операторов мобильной связи Азербайджана по многим параметрам показала самые высокие показатели.